
Enigma 5 — Solución

La respuesta es 40%.

En el cruce raza pura normal× raza pura doble mutante

HENAHENA SEFSEF ×HENaHENa SEfSEf

toda la progenie está constituida por dihíbridos de fenotipo normal

HENAHENa SEFSEf

El cruzamiento de esta progenie con dobles mutantes es

HENAHENa SEFSEf ×HENaHENaSEfSEf

Sabemos que ambos genes se encuentran a 20 cM de distancia, esto indica que el
número de descendientes procedentes de gametos recombinantes será un 20%,
mientras que el número de descendientes procedentes de gametos parentales re-
presentará el 80% restante. En detalle:

Individuos procedentes de gametos recombinantesHENASEf oHENaSEF ,
que al unirse con los gametos del otro parental HENaSEf dan lugar a:

• 10% de estudiantesHENAHENa SEfSEf , esto es, con visión ultra-
�na.

• 10%de estudiantesHENaHENa SEFSEf , esto es, con cuello hiper-
extensible.

Individuos procedentes de gametos parentales HENASEF o HENaSEf ,
que al unirse con los gametos del otro parental HENaSEf dan lugar a:

• 40% de estudiantesHENAHENa SEFSEf , esto es, de fenotipo nor-
mal.

• 40% de estudiantes HENaHENa SEfSEf , esto es, individuos con
ambas mutaciones.

Estos últimos se corresponden con los humanos con ambos superpoderes por los
que nos preguntaba el enigma. Por lo tanto, la respuesta correcta es 40%.
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